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Ata da 4a Reunião Ordinária do 9o Período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 24 de fevereiro 
de 2021.

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de fevereiro do ano de 2021, ás 
09:00h no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se 
reuniram em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores:Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, Antonio Cândido Ferreira Júnior, 
Etelminio Justino da Silva,Gerson Dionísio da Silva Filho, 
Gustavo Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, 
Manoel Gomes de Melo, Miqueas Maximo Correia, Sebastião 
Faustino da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da 
Silva, Thiago Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo. 
O Presidente deu por aberta a primeira parte da Sessão, invocou a 
proteção de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores 
e demais munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, 
o Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de 
presença constatando a presença de todos os Vereadores. Em 
seguida o Presidente autorizou o segundo secretário a fazer a 
leitura da Ata da 3a(terceira) Sessão Ordinária^ do 9°(nono) 
período Legislativo da 47a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 17 de fevereiro de 2021.0 Presidente 
autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do 
dia do qual constou o seguinte: Leitura do Balancete Financeiro 
da Câmara Municipal do Paudalho referente ao mês de Janeiro 
de 2021. Indicação n°.36/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Thiago Fernando da Silva (Thiago Moreira), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Realização do saneamento e do calçamento do córrego 
situado numa descida que fica ao final da rua Prefeito Berto 
Cavalcante á direita, tendo como ponto de referência a casa do 
Irmão Givanildo. Indicação n°.37/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Thiago Fernando da Silva (Thiago Moreira),
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solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Construçào de uma praça com playground para as 
crianças, pista de Cooper e academia, na rua Quatro de Fevereiro, 
mais precisamente na área frontal da nova creche da comunidade 
de Belém.Indicação n°.38/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sergio Gomes da Silva (Sergeth), solicitando ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Limpeza dos canais 
que se inicia da Ponte Itaiba até o bairro Santa Mônica 
principalmente na travessa da Rua 04 por trás do Motel de Silvano. 
Indicação n°.39/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao Exm°. Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa:Canalizar esgoto á céu aberto e 
manutenção da Quinta Travessa Marechal Deodoro da Fonseca, 
Alto da Bela Vista. Indicação n°.40/2021 de autoria do Gabinete 
do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°. Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Viabiíize um estudo 
e executem melhorias para a Biblioteca Pública Municipal de 
Paudalho.Indicação n°.41/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Calçamento, escadaria e drenagem da Rua do Maracatu 
em Guadalajara. Indicação n°.42/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Calçamento, drenagem e aumentada as extremidades 
laterais da Rua do Sol em Guadalajara.Indicação n°.43/2021 de
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autoria do Gabinete do Vereador Tiago Avelino da Silva (Tiago 
de Chã do Conselho), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa: Creche na Comunidade de Chã do 
Conselho-Paudalho-PE. Indicação n°.44/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Tiago Avelino da Silva (Tiago de Chã do 
Conselho), solicitando ao Exm°. Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Asfa!to e Drenagem, da rua Amaro Leitão de Chã 
do Conselho, Paudalho-PE. Indicação n°.45/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Manoel Gomes de Melo (Manoel da 
Padaria), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa: Construção de um Playground na Rua Nove S/N 
Quadra 09 Lote 07, na Comunidade de Santa Mônica.Indicação 
n°.46/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Manoel Gomes 
de Melo (Manoel da Padaria), solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras,Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-EmentaiConstrução de uma Praça na 
comunidade da Asa Branca.Indicação n°.47/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia (Irmão 
Miqueas), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras,Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Serviço de pavimentação asfáltica na Rua Airton 
Senna em Chã de Cruz. Indicação n°.48/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva Filho (Irmão 
Gerson), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Reforma do chafariz e substituição da caixa de 
água, por outra de maior capacidade, do imóvel localizado na Rua 
Presidente Tancredo Neves, no Bairro do Bobocão, próximo a UBS 
em construção. Indicação n°.49/2021 de autoria do Gabinete do
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Vereador Gerson Dionísio da Silva Filho (Irmão Gerson), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário-
Ementa.Serviço de calçamento do bairro do Bobocão 02, iniciando 
próximo a BR408 percorrendo por toda a rua principal.Indicação 
n°.50/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de 
Obras,Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Calçamento e 
saneamento básico da Rua do Sol (por trás da casa do ex-vereador 
Ananias) e complemento da Rua da Pátria (ligando a rua Duque de 
Caxias), todas situadas em Guadalajara. Indicação n°.51/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior (Júnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr. Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa:Calçamento e saneamento básico na 
Rua Eduardo Campos, Rua Miguel Arraes, Rua Antônio Lopes, Rua 
Cajueiro e Rua Paraíso, situadas no Sítio Mussurepe (Guadalajara). 
Em seguida o Presidente anunciou que o Balancete Financeiro 
da Câmara Municipal do Paudalho referente ao mês de Janeiro 
de 2021, seguirá para publicação; as indicações n°.36 e 37/2021 
de autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando da Silva 
(Thiago Moreira), n°.38/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sergio Gomes da Silva (Sergeth), n°.39 e 40/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Edinardo Gusmão Monteiro, n°.41 e 
42/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
Macedo (Teto do Povo), n°.43 e 44/2021 de autoria do Gabinete 
do Vereador Tiago Avelino da Silva (Tiago de Chã do 
Conselho),n°. 45 e 46/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Manoel Gomes de Melo (Manoel da Padaria, n°. 47/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia (Irmão 
Miqueas), n°.48 e 49/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Gerson Dionísio da Silva Filho (Irmão Gerson) e n°.50 e 51/2021 
de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior (Júnior Dona), serão encaminhadas as autoridades
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competentes.Em seguida o Presidente convidou os 
Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Gerson Dionísio 
da Silva Filho (Irmão Gerson), Antônio Cândido Ferreira Júnior 
(Júnior Dona) e Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo),
para fazerem uso da tribuna.O Presidente fez uso da palavra. De 
acordo com a Resolução de n°. 02/2014 a fala dos respectivos 
Vereadores e demais oradores constam em gravação de áudio 
arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho.Não havendo mais Vereador inscrito para fazer uso da 
tribuna, o Presidente antecipou a Ordem do Dia. Dando continuidade 
aos trabalhos o Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a 
chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, 
onde foi constatada a presença de todos os Vereadores. Em 
seguida o Presidente Colocou a Ata da 3a(terceira) Sessão 
Ordinária do 9o(nono) período Legislativo da 47a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 17 de fevereiro 
de 2021, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade 
em única discussão e votação. Não houve explicação pessoal à 
matéria em pauta. Não havendo mais matérias a serem discutidas, 
o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para 
a próxima quarta-feira dia 03 de março do ano de 2021 ás 09h, a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho. 
E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e 
discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos.


